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DAAV ACCOUNTING SRLS è una società italiana gestita dal Dott. Andrea Peroni e dai suoi collaboratori, che assiste e supporta professionalmente manager, imprenditori e aspiranti imprenditori ed è specializzata: 
· nella pianificazione/valutazione di progetti imprenditoriali

· nello studio e redazione del Business Plan
· nello studio e redazione del Marketing Plan
· supporto e sviluppo di Start Up Innovative
I servizi offerti si sviluppano attorno ad un modello circolare che consente di comprendere il valore e la funzione di ciascun intervento alla luce del generale obiettivo di creazione del valore per l’impresa. Le fasi determinano il collegamento e la consequenzialità dello sviluppo e dell'ottimizzazione delle attività aziendali per un solido sviluppo imprenditoriale: 

· l’analisi di contesto e caratteristiche del business

· la definizione delle strategie aziendali

· l’azione con le soluzioni proposte

· la verifica dei risultati

Servizi

Focalizzazione e specializzazione dei servizi nel ramo della pianificazione e della strategia di impresa e che assistono la clientela nelle aree specifiche del business planning e della valutazione imprenditoriale.

Flessibilità nelle tipologie di lavoro prestato Daav Accounting Srls è aperto alle richieste dei grandi come dei piccoli imprenditori, realizzando piani e valutazioni su misura del cliente.

Personalizzazione degli interventi: l’ampia gamma di offerta e la flessibilità ci consentono di rispondere in modo mirato alle singole richieste dei clienti, raggiungendo la massima efficacia negli interventi di assistenza e conseguenti economie nella fornitura dei servizi.
Specializzazione nei servizi offerti: l’esperienza in questo campo ci pone oggi in grado di affrontare le singole aree della pianificazione con un approccio interdisciplinare e una visibilità tematica che confluiscono in servizi ad elevato valore aggiunto per i nostri clienti.
Accesso a fonti informative consolidate: fonti pubbliche o private di dati di mercato che permettono alla Daav Accounting Srls di trasferire ai propri clienti i risparmi conseguibili nella raccolta centralizzata delle informazioni utili alla pianificazione dell’iniziativa considerata.

Analisi del Business

Analisi della domanda, attraverso una disamina approfondita di aspetti del mercato di consumo target, quali dimensioni, caratteristiche e motivazioni di consumo/acquisto, elasticità della domanda al prezzo, individuazione delle aree di affari, segmentazione della clientela e quota di mercato obiettivo.

Analisi del settore, in termini di struttura e delle caratteristiche dell’offerta, effettuando analisi dei concorrenti esistenti o potenziali, confronto dei modelli di business e mappature di posizionamento competitivo.

Analisi dell'impresa, estesa ad elementi quali gli asset fisici ed immateriali, la capacità di generare reddito e di produrre flussi finanziari positivi nel tempo, le competenze distintive (competitive, economico-finanziarie, organizzative), il posizionamento competitivo attuale e prospettico

Definizione delle strategie

Piani di revisione e miglioramento organizzativo, produttivo o finanziario, volti ad un’ottimizzazione dell’impiego delle risorse aziendali in termini di organizzazione, struttura finanziaria e ciclo produttivo/distributivo. Revisione dell'impostazione commerciale, sia nel mercato italiano che internazionale, in termini di posizionamento dell’offerta, leve di marketing-mix, segmentazione del mercato, selezione dei canali distributivi, nell’ambito di una più ampia strategia competitiva e di immagine dell’azienda.

Pianificazione

Studi di fattibilità, volti a verificare la validità imprenditoriale, la fattibilità finanziaria e la sostenibilità economica di un progetto o di un investimento prima di avviare una più impegnativa analisi di business planning. Elaborazione ed implementazione di strategie industriali o commerciali, a livello nazionale e internazionale, assistendo le imprese, per esempio, in piani di revisione e miglioramento organizzativo, sviluppo commerciale, posizionamento dell’offerta e dell’azione imprenditoriale rispetto alla concorrenza.

Revisione di business plan di clienti, mediante l’analisi della struttura e dei contenuti di Business Plan già interamente o parzialmente redatti, al fine di segnalare eventuali punti di debolezza e gli interventi correttivi ritenuti necessari.

Assistenza in fase di pianificazione, attraverso la revisione di piani già esistenti e servizi di supporto nella soluzione di problemi che l'imprenditore, o il manager, dovessero incontrare nel corso del processo di pianificazione.
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